
 

くらしや市政についてのアンケート 

            ご協力、ありがとうございました。 
 

 みなさんにご協力いただいた「暮らしのアンケート」は、2 月までに、489 通をお寄せいただきました。

「共産党以外はオール与党、がんばれ」など日本共産党への激励と共に、「議員活動を身近に感じない」な

ど、耳の痛いご意見やご指摘もいただきました。いただきましたご意見は、2020 年度予算要望に反映させ

ていただきました。また、今後の活動に活かしていきます。 

主な点について結果を報告させていただきます。ご協力ありがとうございました。 

 回答をいただいた年代は60代以上が83％で、主な収入は年金の方が多く、生活状況は「悪い」「少し悪

い」が合わせて60％となりました。 
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 市政への要望は、「医療や介護の負担軽減」が最も多く、次いで「農林業振興・獣害対策」と「自然災害

への対策」が同数、さらに「公共交通の確保」の順に多くなりました。居住地域別にみると、「自然災害へ

の対策」や「公共交通の確保」は綾部地区など市街地でも10％以上を占めています。また「子育て支援」・

「保育・学童の充実」は綾部、吉美、西八田地域で、合わせて10％以上でした。 

 

 

消費税10％引上げ、原発稼働、憲法9条改正はそれぞれ「反対」が73％、69％、62％でした。 
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